



异物吞咽、烫伤、宠物咬伤、交通事故……

这些易发生的儿童安全事故 您得小心点

六一儿童节即将来临,儿童安全也是很多父母都关心的话题。孩子最容易发生哪些安全事故?你应该怎么避免这些事故的发生?

记者梳理了一批最易发生的儿童安全事故,并邀请合肥市二院儿科副主任医师唐敏,进行专业解读和提醒。

■ 叶纲 记者 沈娟娟

NO.1 异物吞咽

果冻是姐姐(化名)最爱的零食,吃起来一个接一个,根本停不下来。

这天,爸爸又给她买了爱吃的果冻,她边吃着果冻边看着喜羊羊。当看到喜羊羊被灰太狼抓走的一瞬间,她一着急,猛地吸了一口气,一整颗果冻就被她吸了进去。

咳,又咳不出来;咽,又咽不下去,姐姐的一张脸被憋得通红,爸爸妈妈在旁边看着也着急坏了,马上拨打了120急救电话。

了,马上拨打了120急救电话。

支招:

玩具的细碎零件、硬币、果冻、开心果等都是可能会被孩子吞咽的东西,一旦把这些异物吞进去,可能会引起梗阻,严重的会引起异物性肺炎。

以果冻为例,家长应注意果冻食用方法,3岁以下的幼儿一定要在父母的监护下食用,儿童吃果冻最好用勺子一口口地吃,而不要整口吞下。

NO.2 烫伤

4岁的晓旭(化名)是个活泼好动的小姑娘,经常陪着父母在外摆摊做生意。一天,她正与爸爸说着话,不自觉地向后退了几步。

“啊!”随着一声尖叫,晓旭脚下一滑,仰面摔了下去,还没等家长反应过来,孩子已经歇斯底里地哭了出来,原来,隔壁摊位是个卖早点的,晓旭一下子摔进了滚烫的油锅里。

眼看着晓旭哭得上气不接下气,爸爸妈妈急忙把她送到了附近的医院。

“从臀部到肩膀,整个后背都是疤痕,医生说是深三度烫伤。”晓旭的爸爸妈妈心里很自责。

晓旭的两只手现在不能互相交叉,还用固定

的绳子绑着。如今,她正在医院等待手术治疗。

支招:

烫伤是孩子比较容易发生的安全事故之一,包括开水烫伤、被热液烫伤和被电灼伤等。

在日常生活中,爸妈要做个有心人,注意家中的开水壶不要放在宝宝可以够到的地方,过烫的用具和食物也一定不要让宝宝接触到,电熨斗用完后,要放到安全处等。

另外,冬季取暖设备的烫伤、暖水袋、焰火、生日蜡烛、吃烧烤、火锅、用吸管喝热饮等时,家长也应提醒孩子要特别注意。

NO.3 误食

小溪(化名)家用的洗洁精都是妈妈买回来自己勾兑的,这次,妈妈勾兑完发现没有能装的瓶子,恰好看到一个饮料瓶子倒在地上,就顺手拿起来把洗洁精装了进去。

“妈妈,我想喝水。”刚从幼儿园回来的小溪就向妈妈嚷嚷。

“厨房里有,等我来拿。”

还没等妈妈踏进厨房,小溪已经抢先一步找到了那瓶“饮料”,咕咚咕咚地喝了几口。

“啊!这不能喝啊!”小溪的妈妈一把抢下了瓶子,可已经迟了,小溪已经喝了好几口。

子,可已经迟了,小溪已经喝了好几口。

小溪妈妈很后悔,自己根本不应该把洗洁精装在饮料瓶里,也不应该随手放在地上。

支招:

有的家长喜欢用饮料瓶装洗洁精、农药、洗衣液、84消毒液等,这实际上是非常危险的。

家长在生活中一定要注意,将化妆品、家用清洁剂、药品等致命的药品和化学用品放在孩子够不到的地方,也要慢慢教会孩子,不能随便吃喝不熟悉的東西。

NO.4 交通事故

“哦,放学咯!”徐女士跟很多家长一样,站在学校的门口接自己的孩子。

“等回家做完作业,我们一起去踢球吧!”一直到学校门口,孩子还是忘不了跟小伙伴们“约会”。

孩子越说兴致越高,一边过马路,一边还手舞足蹈地比画着。眼看着一辆车向孩子们冲了过来,徐女士张开双手将孩子们拉回自己身边,还好只是因为没站稳摔了一跤。

“要是我慢一步,孩子们也许就会被车撞了。”徐女士回去后好好给孩子上了一堂交通安全课。

支招:

无论是大人带孩子出去,还是接孩子放学,一定要看牢孩子,过马路时一定要走斑马线,提醒孩子不要嬉戏打闹。

另外,在巷子里时,家长要叮嘱孩子不要在巷子里嬉戏,以防被汽车或电动自行车撞上。

NO.5 宠物咬伤

春暖花开的季节,最适合全家一起去出游。今年3月,合肥市民黄先生就带着妻子和3岁的宝宝一起自驾游,去了一个风景区。

不过,让他一辈子都后悔的是,一家人在风景区玩的时候,旁边游客带的一条宠物狗很可爱,毛茸茸的,“宝宝就伸出手摸狗狗,样子很可爱。”

可突然间,狗狗一口就将宝宝的手咬住了。黄先生当时就吓坏了,赶忙上前驱赶。

“我们把孩子送到医院去打防疫针,可在此之后,宝宝对狗狗就敬而远之,甚至连家里的毛绒玩具狗也不敢碰了。”

支招:

千万不要让孩子单独和宠物在一起,外出遇见狗时,要尽可能离狗远一点。如果被狗咬伤,家长一定要立刻带孩子到防疫部门注射狂犬疫苗。

专家提醒

7岁之前的孩子容易发生意外

“7岁之前是孩子发生意外的重点时期。”合肥市二院儿科副主任医师唐敏接受记者采访时称,7岁之前的孩子还没有进入学校,对危险的判断能力也比较弱。

而且,7岁以前的孩子在意外发生时,孩子本身并没有应对意外伤害的能力。

在医学上,有个理论叫“生物学半径”,唐敏告诉记者,随着孩子年龄的增长,生物学半径也在不断增大,“比如1岁之前不要让孩子离开超过你的手能触及的范围,就算到了7岁,也不能让孩子离开家长的视线范围。”

误食、异物吞咽、烫伤、溺水……这些都是孩子常遇的安全事故,“家长要防微杜渐,避免孩子被伤害,一定要处处留心。”

根据这么多年的经验,唐敏说孩子在每个季节发生意外事故的种类会有所区别,比如春节前后孩子特别容易因为吞咽了开心果等异物而发生事故,夏季则是溺水高峰,如果家长能在特定时间稍加注意,就能在一定程度上避免事故的发生。

合肥市高新区创新大道425号A幢401、402室房产整体转让公告

项目名称:合肥市高新区创新大道425号A幢401、402室房产整体转让
项目简介:本次拟转让标的为安徽省广播电视科研所所有的高新区创新大道425号安徽省科技成果转化示范基地A幢401、402室房产,具体情况详见网站公告。

挂牌价格:人民币247.33万元

联系人:俞女士

咨询电话:0551-62871622

合肥市桐城南路429号曙光雅苑1幢1-3层商业用房整体招租公告

项目名称:合肥市桐城南路429号曙光雅苑1幢1-3层商业用房整体招租
项目简介:本次拟招租标的:合肥市桐城南路429号曙光雅苑1幢1-3层商业用房。

挂牌价格:人民币60万元/年

联系人:武玉

咨询电话:0551-62871609

标的物概况、转让行为批准情况、资产评估情况、意向受让方应具备的基本条件、意向承租人须遵循的基本要求、公告期限、受让登记、交易方式、特别说明事项等项目详情,请登录安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。

安徽省产权交易中心地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼。

安徽省产权交易中心
二〇一四年五月二十七日

与其观望,不如FUN手一搏

——5.31-6.2红星美凯龙28周年庆政务区商场FUN生活好货不等人·FUN套餐

红星美凯龙为您精挑细选20套FUN套餐,让您FUN爱家。如果你是即将踏入婚姻殿堂的新人,那么带您他(她)不妨一起来为未来的家添置一些家具吧!让蜜月生活FUN起来!如果您是一位辣妈或者是爸爸,那就得考虑儿童房了!立即给宝宝选购一套可爱的家居吧,当然必须是绿色环保才够FUN!说的好不如实地来看看的好!5月31-6月2日红星美凯合肥政务区商场将为您倾情打造4组实景空间:FUN生活·情趣空间·情侣、FUN生活·玩乐空间·儿童、FUN生活·自由空间·客厅、FUN生活·色彩空间·色彩丰富的家居搭配。

便宜有好货·FUN享价

红星美凯龙FUN享价,以实惠的价格买到你的心仪商

品。活动期间,合肥商场为顾客准备了丰富的爆款产品,让您在买到品质的同时,更享受低价的实惠。本次一元SALE,无门槛消费,只需1元即可买到爆款产品!

FUN态度——“通汇卡”预充值,挑战600%年化收益率

消费者在2014年5月29日前至商场一楼西收银台购买通汇卡,在商场活动时间进行最终开单消费,即可享受充卡升值优惠:

充值4850元得5000元(消费者可获得365%的年化收益率增值)

充值9600元得10000元(消费者可获得487%的年化收益率增值)

充值20000元及以上可获得充值金额的5%增值(换算为年化收益率为608%),即充值19000元得20000元,充值23750元得25000元,充28500元得30000元,充33250元得35000元,充38000元得40000元,充42750元得45000元,充47500元得50000元,个人封顶充值47500元得50000元。

每个人心中都有一个梦想中家的蓝图,而面对如今高昂的房价和一笔不小的家装成本都阻挡不了国人对于家的渴望。整天忧心如何以最小的花费将未来的家变得更加美丽呢?何以解忧唯有红星美凯龙!是的,与其费尽心思四处观望,不如2014年5月31日~6月2日来红星美凯龙合肥政务区商场FUN手一搏!

好礼不等人·送家电领红包

什么样的生活才够FUN!全场家具类产品500抵1000,全场建材类、软装类产品25%直降;NO,NO!光有价格让利哪够FUN,红星美凯龙合肥政务区商场不但价格超级让利,成交后还送您家电豪礼!再领现金红包!您在价格优惠的基础上开具商场统一销售订单至商场统一收银台交款,满额后即可领取丰富的家电豪礼,满80000元送品牌空调、满60000元送品牌空调、满40000元送品牌液晶电视机、满20000元送品牌洗衣机!

同时实付金额满3000还可领取现金红包一个,6000元两个,单张订单4个封顶。